Гр.28 физика задание от 13.04   
Составить опорный конспект по теме «Законы отражения и преломления света» справочный и другие источники информации. Примеры решения задач перенести в тетрадь. А также решить задачи самостоятельно. Рассчитано на 2 занятия.
Справочный материал
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Задачи для самостоятельного решения
1.Каким должен быть угол падения светового луча, чтобы отраженный луч составлял с падающим  угол 50° ?
2.Найдите угол преломления луча падающего под углом 300 из воздуха на стекло с показателем преломления 1,6?
3.При переходе луча из первой среды во вторую угол падения равен 60°, а угол преломления 30°. Каков относительный показатель преломления второй среды по отношению к первой? 	
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1. /lyy nadarowjuli , /Iy OMpPaKeHHbIU u
nepneHOUKY/Isp, BOCCMAaHOB/IEHHbILU 8 MoYKe
nadeHusl, 1exxam 8 0OHoU nsiocKkocmu.

2. Y20/1 nadeHusi a paseH ya/1y OmpaxxeHusl y.
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M1 — OTHOCHTENBHBI TTOKA3ATETh NPEJOMJICHUsI BTOPOii CPeJTbl Mo

OTHOILIEHWIO K TePBOii, @ — YroJi majienusi, 3 — yroJi npesioMiIeHns.
OrHocuTe LI TIOKa3aTe b TPEJOMJICHHS CBA3aH CO CKOPOCTSI-

MI CBETA U] M V2 B MIEPBOil U BTOPOH Cpeiax ciieyiomum oGpasom:
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Ecam nepBoii cpesjoit siBisiecss Bo3yX (mam BakyyMm), TO TOKa-
3aTesb MPEJIOMIIEHHs BTOPOIi CPEIbl, BHIUMCIEHHBIN 10 (popmynam
(1.1) u (1.2), naspiBaeTcst aGCOMOTHBIM MOKA3ATENEM MPEJIOMJIICHUS!.
Tak Kak CKOPOCTh CBeTa B BO3/lyXe 1 Bakyyme pasHa ¢ = 3108 m/c,
TO aBCOMOTHBIN TOKA3ATENh MPETOMIICHMs CDE/bI PABeH:
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¥ — CKOPOCTh CBeTa BO BTOPOIi cpeae.

CBsi3b OTHOCHTEJILHOTO MOKA3ATEJIsl MPEJOMJIEHUs! JIBYX CPejl C
MX abCOMOTHBIMU MOKA3ATEISIMU HMEET BH/L:

n2
iz 1.4
n21 o (1.4)

(13)

Bo Beex cnpaBoumbix Tabimiax jaibl abCOMOTHBIE MOKA3ATENH
TMPEJIOMJIEHHUS BEIECTR; TIPH 3TOM CJIOBO «abCOMOTHBIN» B GOMbIIH-
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PewieHue 3apay
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7. AGconioTHbIN MokasaTens MpenoMneHns anmasa 2,42. Kakoea cko-pocTb
cBeTa B anmase? CkopocTb cBeTa B Bosayxe ¢ = 3 « 108 m/c.
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1. HasepTuts %08 AyHeil, KoTopHe NAAAOT HA TpaHAIY BOAa-BOIAYX Hog yrom 30°
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